
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG (s. S. 10) oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung (s. S. 18)

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel im

Raum Sterzing/Südtirol

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel in

halbzentraler Lage in Rom

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, TV

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x große Stadtführung "Antikes & klassisches Rom“

- 1 x Mittagspause mit "Pasta, ein Glas Frascati Wein

& Tiramisu“ im Trevi-Viertel

- 1 x Führung "Christliches Rom“ mit Besuch des

Petersdoms

- 1 x Kopfhörer im Petersdom

- 1 x römisches Hefegebäck mit Cappuccino

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

31.10.2024 - 05.11.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 799,00 €

Preis p.P. im EZ 923,00 €

Rom entspannt entdecken - 6 Tage

… mit Petersdom & Kolosseum

Rom entdecken ohne viele Touristengruppen? In Ruhe die antiken Plätze, das Kolosseum oder das Forum Romanum

erleben? Typische kulinarische Leckereien verkosten? Wir haben zwei passende Termine für Sie ausgewählt –

kommen Sie mit! 

1. Tag Anreise nach Südtirol

Am frühen Morgen beginnt Ihre Reise Richtung Süden. Umgeben von der Südtiroler Bergwelt legen wir eine

Zwischenübernachtung im Raum Sterzing ein. 

2. Tag Weiterfahrt nach Rom

Gut ausgeruht setzen wir nach dem Frühstück die Reise fort. Entlang der "Strada del Sol“ erreichen wir unser Ziel

Rom. In einem ausgewählten 4-Sterne-Hotel beziehen Sie Ihr Zimmer. Das Hotel ist semizentral, innerhalb der

Ringstraße gelegen. In der Nähe finden Sie eine Metro- oder Busstation, die individuelle Erkundungen ermöglicht. 

3. Tag Antikes & Klassisches Rom

Heute erleben Sie zunächst einen Einblick ins antike Rom. Sie sehen die Überreste der großen römischen Epoche,

wie das Kolosseum oder die Piazza Venezia (Außenbesichtigungen). Direkt im Zentrum, im Trevi- Viertel, genießen

Sie ein typisches leichtes Mittagessen mit Pasta, einem Glas Frascati-Wein und Tiramisu. Am Nachmittag bringt

Ihnen unsere örtliche Reiseleitung das klassische Rom näher: Sie spazieren zunächst zum Trevi Brunnen, der

Rundgang geht weiter zur Spanischen Treppe, zum Pantheon und endet an der Piazza Navona. 

4. Tag Christliches Rom

Der Besuch der Peterskirche steht heute auf dem Programm. Sie ist die größte Basilika der Weltchristenheit mit

kostbaren Ausstattungsstücken: der Pietà Michelangelos, der ehrwürdigen Petrusstatue, den Meisterwerken

Berninis sowie dem Papstaltar über dem Petrusgrab. Als Stärkung nach so viel Kunst und Kultur verkosten Sie ein

typisches römisches Hefegebäck – Maritozzi mit Sahne – serviert mit einem klassischen Cappuccino. 

5. Tag Fahrt nach Südtirol

Nach drei spannenden Nächten in Rom heißt es Abschied nehmen. In Südtirol legen wir wieder eine entspannte

Zwischenübernachtung ein. 

6. Tag Heimreise

Erlebnisreiche Tage liegen hinter uns. Mit unzähligen Fotos im Gepäck treten wir die Rückreise an.
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